
opusdei.org

Sveta Marija miru —
prelatska cerkev
Opus Dei

Prelatska cerkev Opus Dei v
Rimu je posvečena Sveti Mariji
miru. Kratek oris zgodovine te
cerkve, v kateri počiva telo
svetega Jožefmarija Escrivája.

26. Jun. 2016

V preddverju se nahaja kip Device
Marije, Matere lepe ljubezni. V atriju
lahko vidimo krstni kamen, kjer je bil
13. januarja 1902 krščen sv.
Jožefmarija. Krstni kamen je



donacija škofa in stolnega kapitlja v
Barbastru, njegovem rojstnem kraju.

Oltar se nahaja pod majhnim
baldahinom, podobno kot v številnih
rimskih cerkvah. Glavna oltarna
slika cerkve je Devica Marija, ki jo je
naslikal Manuel Caballero. Za
češčenje je bila izpostavljena 18.
decembra 1959. Verniki lahko molijo
tudi ob grobu sv. Jožefmarija, ki se
nahaja pod oltarjem.

31. decembra 1959 je sv. Jožefmarija
daroval prvo mašo v Sveti Mariji
miru, ki je potem, ko je bil Opus Dei
postavljen za osebno prelaturo,
postala prelatska cerkev. Pobožnost
msgr. Escrivája do Marije je razlog za
naziv te cerkve in njene oltarne slike.

V kripti cerkve se nahaja kapela
Najsvetejšega zakramenta in
spovednice. Sveti Jožefmarija je z
neutrudno gorečnostjo govoril o
potrebi po prejemanju zakramenta 
pokore in evharistije, ki sta Božji dar

https://opusdei.org/sl-si/video/zakrament-spovedi/
https://opusdei.org/sl-si/video/sveta-masa-kristus-zivi2/


ljudem, njegovim otrokom, ter vir
miru in neminljivega veselja.

Z besedami svetega Jožefmarija:
“Sveta Marija je — tako se k njej
obrača Cerkev — Kraljica miru.
Torej, kadar se vznemiri tvoja duša,
družinsko ali poklicno okolje, sožitje
v družbi ali med narodi, jo nenehno
kliči s tem nazivom: »Regina pacis,
ora pro nobis!« — Kraljica miru,
prosi za nas! Si poskusil vsaj takrat,
ko si izgubil mir? … — Presenečen
boš nad takojšnjo učinkovitostjo tega
klica.” (Brazda, 874)

Pod prelatsko cerkvijo je v majhni
kripti, v katero se pride po stopnicah,
pokopan škof Álvaro del Portillo, prvi
naslednik svetega Jožefmarija na
čelu Opus Dei.

Dne 27. junija 1975 je bil v tej kripti
pokopan sv. Jožefmarija. Na
marmorno ploščo je bil pod pečat
Opus Dei postavljen napis “EL
PADRE” (OČE), ki je še vedno tam.

https://opusdei.org/sl-si/alvaro-del-portillo/


Po beatifikaciji leta 1992 je bilo telo
ustanovitelja preneseno gor, v
prelatsko cerkev, pod oltar, kjer se
nahaja sedaj. Ljudje iz vsega sveta se
obračajo k svetemu Jožefmariju, da
bi Boga prosili za raznorazne idne; in
mnogi obiščejo prelatsko cerkev, da
bi tako nadaljevali z molitvijo ali pa,
da bi se zahvalili za milosti, ki so jih
prejeli po njegovem posredovanju.

V tej kripti je pokopana tudi Carmen
Escrivá, ustanoviteljeva sestra; tam
prav tako počiva prva numerarija
pomočnica v Opus Dei, Dora del
Hoyo.
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